
 

 

 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 5 november 2024 
Tilstede: Asbjørn, Brigitta, Susanne, Irma, Marianne og Anette 

Afbud: Jane 

Dagsorden: 

1. Tilføjelser til Dagsorden   
2. Nyt fra formanden 
3. Kent Kjerp diskvalifikation 
4. Generalforsamling 
5. Nyt fra Trænerudvalget 
6. Nyt fra konkurrenceudvalget 
7. Nyt fra Festudvalget 
8. Eventuelt 

 

1. Ingen tilføjelser til dagsordenen. 

 

2. Nyt fra formanden 

Vi har afholdt klubkonkurrencer, afviklet rigtig fint, der blev hygget og god forplejning. 2 rigtig gode dage. 

Der har været afholdt klubfest, men der var ikke så mange, men en hyggelig aften. 

 

3. Kent Kjerp diskvalifikation 

Der har været en stor nordisk konkurrence i Nibe, hvor Kent deltog i Rundering, her har Cookie bidt en 

figurant. Figuranten har ikke følt sig truet af hunden. Som regelsættet er i øjeblikket er det op til klubbens 

bestyrelse at sige god for at Kent kan stille igen. Der er kun 2 i klubbens bestyrelse til mødet, der kender 

hunden har mulighed for at sige ja eller nej, mens resten ikke har forudsætning for det ene eller andet. 

Brigitta har sendt en mail til Nordisk udvalg, om klubbens inhabilitet i sagen. Regelsættet behandles på 

formandsmøde i Landsforeningen midt i november måned, bestyrelsen afventer en tilbagemelding fra 

mødet. 

 

4. Generalforsamling 

Susanne sender invitationen rundt til medlemmerne 

Asbjørn retter invitationen. 

Asbjørn gennemgik regnskabet – hvilket gav et flot resultat. 

Jane køber kage 

Resten tager kaffe eller the med 

Asbjørn beder Karen Margrethe tage resterne af drikkevarerne med til generalforsamlingen. 

Bestyrelsen foreslår Keld – Anette hører ham ad      

Irma sørger for nøglen til kulturhuset. 

 

Langå civile Hundeførerforening 
Medlem af landsforeningen Danmarks civile Hundeførerforening 

 

Formand: Brigitta Golde, Vandmøllevej, 8920 Randers NV 

Tlf.: 8646 7005 / 2559 2810,  Mail. kelpie@skovfarmen.dk 

mailto:kelpie@skovfarmen.dk


5. Nyt fra trænerudvalget 

Der er indkaldt til møde i november – planlægning af træning 2025. 

 

6. Nyt fra Konkurrenceudvalget 

Der har netop været afholdt klubkonkurrence – som forløb rigtig godt, nogle gode dage. 

 

7. Nyt fra Festudvalget 

Der har været klubfest, men opbakningen til festen var virkelig dårlig, men det var en hyggelig aften. Der 

blev brugt rigtig mange timer på at dække bord og forberede – det kan godt optimeres. 

Der opfordres til at en enkelt på hvert hold forsøger at få holdet med til festen til næste år. 

 

8. Eventuelt 

Irma – skal vi evt. prøve at lave en annonce i avisen for at få nogle flere på kursushold ? 

Desværre har vi ikke noget at tilbyde efter kursushold – Irma tager det med eventuelt under 

generalforsamlingen. 

 

Brigitta – har fået en henvendelse om man må lave et foredrag – det skal være gratis for klubbens 

medlemmer. Der er opbakning fra bestyrelsen. Brigitta går videre. 

 

Anette – vil gerne rydde op i klubhuset, for at sætte tingene i system. Anette køber også et nyt flag, som 

klubben betaler. Smukt tiltag. 

 

Ref. Susanne 

 


